



Раздольный народный праздник, широкий, весенний - Масленица. В каждом районе Жигулёвска, в сёлах на побережье - городской округ весну встречал-призывал несколько дней. И она пришла. 1 марта - как штык: с теплом и солнцем - жёлтым и желанным, как масляный блин. На лотках у скоморохов предсказания - все добрые. Лица в толпе - с улыбками. Каждая проталинка детьми занята. Кутерьма весельная, карусельная. Тут шашлык, там уха. Здесь силачи, а на сцене артисты. Можно и в воздушные шарики пострелять, и на батуте поскакать. И даже в комплексе ГТО участие принять! Где сладости, а где сувениры. Успевай смотреть да со знакомыми встречаться-здороваться.

Глава города С.Н. Федотов всех горожан с праздником поздравил, самого хорошего пожелал. А уж как постарались все работники культуры - много, много разных коллективов настроение создавали. В роли хозяйки-Масленицы - Юлия Кузьмина. Она с большим ларцом пришла - кто угадает, что в ларце, тому и подарок.

В микрорайонах и сёлах - своя атмосфера. Здесь жители не гости, а всегда хозяева своим праздникам. И стряпают, и наряжаются, и частушки поют. А депутаты свои округа активно и всесторонне поддерживают. Традиционно считалось: чем больше веселья на Масленицу, тем благополучнее дальнейшие дела.

В тот день нас и в В-3 звали. Широкая Масленица прокатилась по микрорайону со своими традициями, забавами и хороводами. Все дружно высыпали на улицу, составили столы, принесли угощения, наполнили самовары. Участников гулянья поздравил депутат Д.Ю. Сыродеев, поблагодарил за активность, успел рассказать, что в следующем году ещё один проект по обустройству общественного пространства начнут реализовывать, познакомил с гостями. На праздник уже не первый раз по его приглашению приехали представители регионального отделения конфедерации «Деловые женщины России» и самарская певица и композитор, заслуженный работник культуры Наталья Купина со своим ансамблем «Купава». Полились песни о родной земле. На чистый и звонкий голос ещё народ подошёл. Закружилось веселье. В завершение самым мастеровитым кулинарам подарки вручили, детворе - призы, а выпечку дружно съели. «Купава» переместилась на городскую площадь и там на главной сцене ещё выступала. Такой подарок жигулёвцам.

В Ширяево на празднике сельчан веселили кумушки-красавицы, скоморохи. Выступали детский фольклорный ансамбль «Истоки», ансамбль русской песни «Родник», музыкальная артель «Жигулёвская вольница». Игры, хороводы, масленичные забавы - как же без них? Объявили конкурс на лучший блин и лучший домашний напиток. Везде заключительным аккордом вспыхнули костры. Нет больше зимы. Вместе с чучелом её, считается, сгорели все невзгоды и горести. Весна идёт, весне - дорогу!